Corrigé

@ Addition de 2 nombres a 2 chiffres : I'addition « naturelle » (2)

Calcul mental
# Un nouvesu groupes de dix ou non 7
{somme < &9)

* Soustractions mentales du type 12 -3

Calcule. Essaie d'arir dir=rt=mant le résultat.
50 14
4 Trente-sept plus vingt. cinquante-sept.
3? + 2? = ,30+20j,7+7 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Fus gq?t_
Calcule. situ peux, écris dircterhent le sultat sur la dewiéme ligne
40 9 30 13
e B —
M1 +18= 30+10+1+8 19+ 24 =_ 10+20+9+4
50 13 50 10
1 1
35 +78=_ 30+20+5+8 49 +11=_40+10+9+1

Avec fa régle graduée en cm, mesure la longueur des traits ci-dessous et compléte.

Ce trait mesure 15‘:;-'1'[‘!..-

———

Ce tralt mesure 'IE—‘E-"I'I'!.; ‘_’

Calcule. ;nuwasulmmns. 7 46
we-z. O @@
12-4=_8.. |

15-3=_12

14-7=_7..

M-2=_9




